



增强做中国人的志气、骨气、底气

在奋斗中释放青春激情、追逐青春理想，以青春之我、奋斗之我，为民族复兴铺路架桥，为祖国建设添砖加瓦，广大青年生逢其时，重任在肩。一代人有一代人的长征，一代人有一代人的担当。国家的前途，民族的命运，人民的幸福，是当代中国青年必须和必将承担的重任。

21岁的杨倩首次参加奥运会，便以出色的成绩摘得两块金牌；23岁的陈雨菲历经82分钟鏖战赢得胜利，让中国羽毛球队时隔9年重夺奥运会女单金牌；17岁的张家齐和15岁的陈芋汐作为跳水女子双人10米台决赛中年龄最小的组合，以无可挑剔的零失误，为中国跳水队摘下这枚蝉联6届的金牌；14岁的全红婵首次参加奥运会，就以“三跳满分”，勇夺跳水女子10米台金牌……在东京奥运会上，一个个年轻小将，以永不言弃的昂扬精神，用高超稳定的竞技水平，拼搏奋斗、为国争光，展示了不懈奋斗的青春风采。

青年向上，国家向前。在庆祝中国共产党成立100周年大会上，习近平总书记深情寄语：“新时代的中国青年要以实现中华民族伟大复兴为己任，增强做中国人的志气、骨气、底气，不负时代，不负韶华，不负党和人民的殷切期望！”未来属于青年，希望寄予青年。在奋斗中释放青春激情、追逐青春理想，以青春之我、奋斗之我，为民族复兴铺路架桥，为祖国建设添砖加瓦，广大青年生逢其时，重任在肩。

青年是整个社会力量中最积极、最有生气的力量，

国家的希望在青年，民族的未来在青年。一百年前，一群新青年高举马克思主义思想火炬，在风雨如晦的中国苦苦探寻民族复兴的前途。“天下者我们的天下。国家者我们的国家。社会者我们的社会。我们不说，谁说？我们不干，谁干？”25岁的毛泽东主办《湘江评论》，宣传救国救民之道；“创感于国势之危迫，急思深研政理，求得挽救民族、振奋国群之良策”，28岁的李大钊在俄国十月革命的影响下，成为我国最早的马克思主义传播者；“尽善尽美唯解放”，23岁的王瑞俊在写下这句诗后，改名“尽美”以自励，表明为实现共产主义理想而献身的信念……一百年来，在中国共产党的旗帜下，一代代中国青年把青春奋斗融入党和人民事业，成为实现中华民族伟大复兴的先锋力量。历史和现实都告诉我们，青春理想，青春活力，青春奋斗，是中国精神和中国力量的生命力所在。

今年全国两会上，习近平总书记在看望参加全国政协会议的医药卫生界教育界委员时感慨：“70后、80后、90后、00后，他们走出去看世界之前，中国已经可以平视这个世界了”。今日之中国，前所未有地走近世界舞台中央，日益接近实现中华民族伟大复兴的目标，前所未有的地具有实现这个目标的能力和信心。亲眼目睹了“嫦娥五号”“天问一号”“神舟十二号”等科技创新突破，亲眼见证了我国在全球率先控制住新冠肺炎疫情、率先复工复产、率先实现经济正增长，亲身经历了在中国大地上全面建成小康社会，新时代的中国青年完全有理由，也应该有决心坚定道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，增强做中国人的志气、骨气、底气。

理想指引人生方向，信念决定事业成败。习近平总

书记深刻指出：“青年的理想信念关乎国家未来。青年理想远大、信念坚定，是一个国家、一个民族无坚不摧的前进动力。”时间之河川流不息，每一代青年都有自己的际遇和机缘，都要在自己所处的时代条件下谋划人生、创造历史。“清澈的爱，只为中国”，这是年轻边防战士在皑皑雪山立下的铿锵誓言；“我们的征途是星辰大海”，这是年轻航天人探索宇宙抒发的豪情壮志；“请党放心，强国有我”，这是年轻学子发自内心的庄严承诺……从抗击疫情最前线到脱贫攻坚主战场，从戍边卫国到创新一线，广大青年用行动证明，新时代的中国青年是好样的，是堪当大任的！今天，新时代中国青年处在中华民族发展的最好时期，既面临着难得的建功立业的人生际遇，更面临着“天将降大任于斯人”的时代使命。勇做走在时代前列的奋进者、开拓者、奉献者，努力成为堪当民族复兴重任的时代新人，广大青年方能不辜负党的期望、人民期待、民族重托，不辜负我们这个伟大时代。

一代人有一代人的长征，一代人有一代人的担当。1955年，钱学森在回国的游轮上激动地说：“今后我将竭尽全力，和中国人民一道建设自己的国家，使我的同胞能过上尊严的幸福生活。”国家的前途，民族的命运，人民的幸福，是当代中国青年必须和必将承担的重任。不断增强做中国人的志气、骨气、底气，树立为祖国为人民永久奋斗、赤诚奉献的坚定理想，在劈波斩浪中开拓前进，在披荆斩棘中勇毅前行，在攻坚克难中创造业绩，新时代中国青年必能用青春和汗水创造出让世界刮目相看的新奇迹，让中华民族伟大复兴在奋斗中梦想成真！（来源：《人民日报》）

江苏疾控权威发布：八月防病提示

目前，我省新冠肺炎疫情形势严峻，大家要持续重点防控新冠肺炎。进入8月，正值暑期，天气炎热。大家仍需注意预防中暑，孩子的暑期安全也需持续关注。另外，由于上个月受天气影响个别地方发生洪涝灾害，江苏疾控特别提醒谨防食源性疾病事件的发生。

一、重点防范新冠肺炎

新冠病毒已经变异出很多毒株，德尔塔变异株已成为全球疫情流行的最主要毒株，它具备传播力强、潜伏期短、病毒载量高等特点，对疫情防控带来新的挑战。目前我省疫情防控形势严峻，疫情风险地市民及重点人群坚决配合落实各项防控措施，低风险地区的市民也不能放松警惕，仍需做好以下防护措施：

非必要不外出。不要前往国内疫情中高风险地区。如需出行，请提前了解目的地疫情防控要求和交通管控情况。

日常做好个人防护。勤洗手，尽量用流动水洗手，条件不具备时使用免洗消毒液；不用污染的双手触碰口鼻。少聚集不扎堆，保持安全社交距离。少去人流密集处，按要求做好防护，尽量做到“无必须不社交”。进入公共场所正确佩戴口罩，弄脏或潮湿后及时更换。做好自我健康监测，如出现发热、咳嗽等症状，请佩戴口罩，并主动告知个人旅居史、接触史等。

接种疫苗。目前我省新冠疫苗接种有1剂和2剂两种剂型，2剂接种间隔建议是3-8周。没完成新冠疫苗全程接种的人群，请尽快完成接种。

二、谨防食源性疾病

食源性疾病是指通过摄食而进入人体的有毒有害物质等致病因子所造成的疾病。一般可分为感染性和中毒性，包括常见的食物中毒、肠道传染病、人畜共患传染病、寄生虫病以及化学性有毒有害物质所引起的疾病。

洪涝灾害发生后，灾民聚居的地方人口密集，环境卫生往往较差，如果水源污染，粪便、垃圾和腐烂变质的有机物质（包括牲畜尸体）得不到恰当处理，蚊蝇便会孳生，加上不注意个人卫生和食品卫生，就容易得食源性疾病。

防护措施：

有病及时治疗。患了肠道传染病的人不得从事餐饮服务，以免将自己的病传给他人。对肠道传染病患者采取隔离治疗，对患者排泄物及餐具进行彻底消毒具有重要的意义，否则，不仅会传给成年人，更容易传给小孩。

防止病从口入。喝清洁的饮用水，生水应烧开后饮用；饭前便后要洗手，加工食品前要洗手；制作食品前将原料用清洁的水清洗干净，不使用污水清洗瓜果、蔬菜；不吃腐败变质或被洪水浸泡过的食物，淹死或病死的禽兽、来源不明的食物，制作食品要烧熟煮透；生熟食品要分开制作放置，制作时不共用案板、刀具和盛放容器；碗筷应煮沸或用消毒碗柜消毒后使用。

提高人体抵抗力。根据需要可选用相应的疫苗，预防疾病。（来源：江苏疾控）



8月8日是立秋后钱塘江第一个大潮汛日，潮水从杭州湾起潮，经嘉绍大桥向位于海宁尖山喇叭口挺进，潮势十分壮观。（来源：人民网）

国家发展改革委部署各地切实做好重要民生商品保供稳价

针对近期河南等地严重洪涝灾害影响、国内多个省份出现新冠肺炎疫情本土确诊病例等情况，为进一步压实地方责任，确保重要民生商品供应充足、价格总体稳定，国家发展改革委近日印发通知，部署各地切实做好重要民生商品保供稳价工作。

通知要求各地加强市场价格监测预警，密切跟踪重要农产品的生产、市场和价格变化，及时掌握汛情和疫情变化影响，加强形势分析研判；组织做好重要民生商品供应调度，及时精准投放储备，发挥平价商店作用，确保重要民生商品市场供应不断档、不脱销，价格不出现大幅上涨；抓好灾后生产恢复，采取多种措施最大限度降低灾害损失，加强非洲猪瘟等动物疫病防控；认真执行社会救助和保障标准与物价上涨挂钩的联动机制，多措并举确保困难群众生活基本稳定；加强市场价格监管，严厉打击捏造散布涨价信息、哄抬价格、囤积居奇、串通涨价等各种违法行为，规范市场价格秩序；加强正面宣传引导，及时发布重要民生商品生产、市场和价格信息，回应群众关切，有效引导和稳定市场预期。（来源：新华社）

全市网吧、KTV、电子游戏厅暂停营业

8月8日记者获悉，市文化市场综合执法支队强化疫情防控，按照上级指示，全面暂停网吧、KTV、电子游戏厅等室内密闭文化娱乐场所营业。

8月4日，根据市疫情防控领导小组指示，暂停网吧、娱乐场所等室内密闭文化娱乐场所营业。市文化市场综合执法支队随即展开行动。“我市文化经营单位点多、线长、面广，我们支队通过微信群、电话联系、现场检查等方式将市文广旅局《关于进一步强化全市文广旅行业疫情防控工作的紧急通知》逐一通知到各经营户，确保应关尽关、不漏一户。”市文化市场综合执法支队负责人告诉记者。该支队工作人员逐点检查，劝导经营业主从大局出发，积极配合市委、市政府的决策部署，停止营业并要求场所所在关停期间，检查水电等设施，确保场所内安全。

记者了解到，自禄口机场疫情发生以来，市文化市场综合执法支队针对全市网吧、KTV等人员密集场所开展全方位、多层次、拉网式常态化疫情防控措施督查。截至目前，我市网吧、娱乐场所均已按市疫情防控要求暂停营业。（来源：盐城新闻网）

江苏出台《“苏康码”黄码赋码和转码办法(试行)》

为进一步做好当前疫情防控工作，及早管控和彻底排查涉疫风险人员，积极稳妥实施涉疫人员“苏康码”黄码赋码和转码工作，根据《新冠肺炎聚集性疫情处置指南(修订版)》(联防联控机制综发[2021]75号)相关要求，结合我省疫情防控实际，省卫生健康委同省公安厅、省通信管理局、省自然资源厅制定了《“苏康码”黄码赋码和转码办法(试行)》。

一、黄码人员定义

(一)中风险地区人员：疫情中风险地区居民或近14天内有疫情中风险地区旅居史人员。

(二)可能暴露的重点人员：病例发病(无症状感染者为首次阳性标本采样时间)4天前，在其周围250米范围内停留30分钟以上的人员。

(三)潜在密切接触者：通过视频监控、电子支付、现场或电话调查等手段，排查出的与阳性感染者在同

一场所内存在高感染风险、但未被判定为密切接触者的

二、信息收集及赋码

在相关部门协同配合下，省疾控中心将对中风险地区相关人员、可能暴露的重点人员、潜在密切接触者，以及与主动向当地疾控部门报告密接或潜在密接情况相关信息的相关人员的“苏康码”批量赋予黄码。省通信管理局根据省疾控中心提供的手机号码发送黄码赋码提醒短信。

三、黄码转绿码

(一)省疾控中心将黄码人员赋码满14天且近7日内三次核酸检测阴性自动转为绿码。

(二)符合上述转码条件未能自动转码的黄码人员，凭相关证明向所在地街道(乡镇)申请黄码转绿码，街道(乡镇)应审核相关材料，留存相关材料的复印件

或电子照片备查，通过“苏康码管理信息系统”提交转码申请。县级疾控中心安排专人负责转码审核工作。

(三)对于在省外符合转码条件的黄码人员申请转码时，可由在苏的亲友办理，将当事人符合要求的核酸检测阴性证明提交给当事人或其亲友居住的社区(村)、街道(乡镇)应及时审核材料并提交转码申请，由县级疾控中心审核完成转码。

(四)公众发现黄码赋码不准确，可向所在社区报告，由社区汇总至所在街道(乡镇)后提供给县级疾控中心，每日逐级报送至省疾控中心。由省疾控中心转交省公安厅、省通信管理局。省公安厅、省通信管理局进行信息核实，并将误判人员手机号码提供省疾控中心，省疾控中心负责批量转为绿码。

(五)黄码人员如在28天内未进行处置，由系统自动全部转为绿码。（来源：中国江苏网）

疫情防控 人人有责

安检测温要配合
主动出示健康码

疫情防控